

世界高級品

L U X U R Y W A T C H E R

CARTIER Maillon de Cartier系列



91

www.luxurywatcher.com
NT\$ 300

封面逸品

Maillon de Cartier
串連幾何律動美學

BIZ FASHION
2020 商務時尚品味

特別報導

BVLGARI 五瓣花吐露中東風情
ROGER DUBUIS 全黑時尚風格

CAR WATCHER

BMW X6 xDrive 40i M Sport
PORSCHE Cayenne Turbo Coupe

BRAND TOPIC

Poltrona Frau 打造殿堂級空間藍圖

ISSN 1681-4177



9 771681 417005



1



2



3



4

Celia Chu Design 雅緻空間設計推手

立足台灣的新銳設計公司 Celia Chu Design 自創立以來憑藉豐沛創意以及兼容優雅與時尚的風格迅速打響名號，Celia Chu Design 的室內設計作品遍及亞太區與歐洲，如近期泰國新地標——曼谷瑰麗酒店就是其備受好評的代表作。

採訪／Kate Hsu · 文／編輯部 · 攝影／Afa Wang (部分圖片) · 資料提供／Celia Chu Design

融入在地風情的旅館氛圍

台灣新銳室內設計公司 Celia Chu Design 於 2007 年成立，迄今十多年塑造出優雅與時尚兼具的設計風格，加上集思廣益的豐沛創意，使 Celia Chu Design 不僅在亞太地區深受肯定，就連歐洲的旅館業也看重其設計專才，包括臺北國賓大飯店、瑞士日內瓦 Crowne Plaza 酒店及深圳灣木棉花酒店等高端五星酒店的室內設計都是出自 Celia Chu Design 手筆，而近期其最廣為人知的作品，則非泰國曼谷瑰麗酒店莫屬。曼谷瑰麗酒店為瑰麗酒店集團在泰國建立的第二間酒店，其位於曼谷市中心主要商務及購物中心區隆齊路，酒店共有 159 間客房，各式客房雖然風格各有千秋，但皆秉持靈活、親密、溫馨的設計前提，賦予旅客賓至如歸的舒適、自在與享受感，於室內設計細節中散發的迷人魅力，證明 Celia Chu Design 備受國際級酒店青睞的一流水準。

Celia Chu 在接受本刊專訪時表示曼谷瑰麗酒店是她自創公司以來費時最久的設計案，堪稱是職業生涯中的里程碑式作品，而此設計案也帶給 Celia 相當大的啟發。過往在設計國外旅館時，

Celia Chu Design 會盡可能體現在地文化風情，但曼谷瑰麗酒店在看過初版的提案時，卻反而認為過於「泰國化」，設計團隊曾一度感到困惑，但在不斷與業主交流意見後，最終曼谷瑰麗酒店得以呈現出既讓外國旅客覺得很有在地感，又讓當地人感到熟悉中帶點新奇的微妙平衡，這中間尺度的拿捏讓 Celia 備感獲益良多。

在 Celia 數度前往泰國的印象中，對於當地民眾的友善與謙恭態度讓她留下深刻印象，因此在設計曼谷瑰麗酒店時，Celia Chu Design 希望能將室內設計融入這種好客精神，具體的方式便是結合猶如業主家族宅邸的氣氛——尤其是營造溫馨感的部分，空間中的裝飾不一定要極盡奢華之能事，重點反而是讓旅客進入酒店中能感到放鬆、舒適與享受，甚至未來再次前往泰國作客時還是願意選擇入住曼谷瑰麗酒店，Celia 認為這點比起過度裝飾空間更重要，因為眼前的驚豔可能只是一時，但是若真能打動人心，那將會是一輩子難忘甚至想要再次追尋的體驗。

有關室內設計領域未來的趨勢，Celia 認為隨著時代演進、人們生活型態的改變，室內設計的風格也要有所調整，關於這點 Celia 舉例早在約十年前她就已經大力推動捨棄書桌的觀念了，因為現

代人倚賴 3C 科技的便利性，使得辦公、休閒等目的不一定非要在書桌前才能完成；發展到今日，市場愈來愈能接受這種想法，從中透露室內設計的確是朝更年輕化、動態感的方向演進，她期許自己的團隊能緊貼時代脈動以創作出更多與時俱進、打動人心的作品。

1. 甫於 2019 年開幕的曼谷瑰麗酒店力邀台灣知名室內設計師 Celia Chu 及其團隊操刀內部空間，設計師結合泰國當地的文化特色並融入好客精神，具體呈現 "A Sense of Place" 的瑰麗品牌精神。

2. 曼谷瑰麗酒店共達 30 層樓高，建築結合泰國傳統雙手合十的問候手勢蘊含歡迎全球旅客入住之意，其由兩座塔樓相連，結構大膽奇特，成為泰國當地新興的吸睛地標。

3. Celia Chu Design 於設計酒店客房時大量運用白色、奶油色、棕色和豪華金色調為主背景，捨棄過多繁複的裝飾，營造出高雅舒適的親切居家氛圍。

4. Celia Chu 於 2007 年創立同名室內設計公司，10 多年來靠著頂尖創意以及優雅時尚的風格斬獲亞太地區與歐洲客戶好評，包括瑞士日內瓦 Crowne Plaza 酒店及臺北國賓大飯店等頂級旅館都出自其團隊手筆。